Grupa Liczba punktow .......... / 68

IMie i NAzZWISKO ......ovviiii e,

Klasa .....coooevviiiiiiiiii,

Zadanie n (..../2pkt)
prosty

Do kazdej z podanych miar dobierz z ramki rodzaj kata. ostry

72° rozwarty

143° polpelny

90° pe}ny

180°

Zadanie a (..../ 3 pkt)

Oblicz miary katow oznaczonych literami greckimi.

n||m

405 o

Zadanie B (..../ 4 pkt)

Zmierz katy. Zapisz miare i rodzaj kazdego z nich.

< T~

o= B = -

Kat a to kat Kat 8 to kat
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Zadanie n (.../2pkt)

Oblicz miare kata ¢ .

i

Zadanie B (..../2pkt)
Oblicz miare kata a.

%/1859

Zadanie B (.../7 7 pkt)

Jeden z katow przyleglych jest 3 razy wiekszy od drugiego. Wskaz miary tych katow.
A. 30° i 150° B. 36° i 144° C.20° i 100° D. 45° i 135°

Zadanie (..../ 4 pkt)

Uzupelnij, wpisujac odpowiednig miare lub nazwe kata.
83° —Kkat
____—kat péipelny
147° —kat

__ —kat prosty
Zadanie B (... / 3 pkt)

Dwa boki trojkata prostokatnego maja dtugosci 4 cm i 5 cm, a jego obwaod jest rtowny
12 cm. Oblicz pole tego trojkata.
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(..../ 3 pkt)

Zadanie n

Do kazdej godziny dobierz z ramki

odpowiednie okreslenie kata, jaki .
wyznaczajq o tej godzinie wskazowki rozwarty, prosty, ostry, polpetny
zegara.
a) 9.00
b) 17.00
c) 12.15
Zadanie [l (..../4pkt)
Oblicz miary katéw oznaczonych literami greckimi: o, 3, 7 i 6. 5 4l
Y a
B
B @ b
<

Zadanie (KB (..../ 6 pkt)
Oblicz, ile stopni ma kazdy z niepodpisanych katow trojkata. Nastepnie napisz, jaki to
trojkat (pamietaj o podaniu dwadch okreslen).

a) b) 0)

7 7 Lo

Q a f -

Zadanie [P (..../ 7 pkt)
W tréjkacie dwa katy maja miary 30° i 72°. Podaj miare trzeciego kata.

A.102° B. 78° C.32° D. 30°
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Zadanie m

Do kazdych trzech miar katow trojkata dobierz z ramki odpowiednie

okreSlenie.

a) 30°, 60°, 90° — trojkat
b) 30°, 30°, 120° — trojkat
) 60°, 60°, 60° — trojkat

(..../ 3 pkt)

roéznoboczny
rownoboczny
rownoramienny

Zadanie m (..../4pkt)
Oblicz pole tréjkata ABC o wymiarach podanych na rysunku.
a) b)
7 e B
c N
4 cm
A 20 cm B
P= P=
Zadanie m (..../3pkt)
Oblicz pole narysowanego trojkata.
a) b) )
b G
B
a
a=2,6 cm a=3,4cm a=6cm,b=4cm
h, =2 cm b=4cm hy = 3,2 cm
(..../2pkt)

Zadanie I3

Pole tréjkata ABC jest réwne 21 cm?. Bok AB ma dhugo$¢ 6 cm. Oblicz wysoko$¢

opuszczong na ten bok.
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Zadanie W4

(..../ 2 pkt)

W tréjkacie rownoramiennym kat miedzy ramionami ma 100°. Podaj miary pozostatych

katow tego tréjkata.

Zadanie m

Nazwij narysowane czworokaty,
uzywajac okreslen z ramki. Kazde

romb

réwnoleglobok

deltoid
trapez

okreslenie mozna wykorzystac tylko raz.

mYSRSI\

Zadanie m

Wskaz czworokat, w ktorym przekatne sg prostopadle.
A.rownoleglobok  B. prostokat  C. trapez rownoramienny

Zadanie m

D. deltoid

Czy podane zdania sg prawdziwe? Podkres$l obok kazdego z nich stowo PRAWDA lub

FALSZ.

Kazdy prostokat jest trapezem.

Kazdy romb jest kwadratem.

Kazdy prostokat jest rombem.

Kazdy kwadrat jest trapezem prostokatnym.

Zadanie m

PRAWDA
PRAWDA
PRAWDA
PRAWDA

FALSZ
FALSZ
FALSZ
FALSZ

W réwnolegltoboku kat rozwarty jest o 20° wiekszy od kata ostrego. Wyznacz miary

katow tego rownolegloboku.

Zadanie m

(..../4pkt)
(..../ 1 pkt)
(..../4pkt)
(.../3pkt)
(.../3pkt)

W trapezie rownoramiennym jeden z katow ma 60°. Wyznacz miary pozostatych katow.
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Zadanie [X] (..../1pkt)

Podstawa tréjkata rownoramiennego ma 12 cm, ramiona po 10 cm, a wysokos$¢
opuszczona na ramie ma 9, 6 cm. Oblicz pole tego trojkata.

Zadanie m (.../3pkt)
Skonstruuj trojkat o bokach a, b, c.
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Grupa B Liczba punktow .......... / 68

IMie i NAzZWISKO ......ovviiii e,

Klasa .....coooevviiiiiiiiii,

Zadanie n (..../2pkt)
prosty

Do kazdej z podanych miar dobierz z ramki rodzaj kata. ostry

99° rozwarty

180° potpeiny

90° pemy

90

Zadanie a (..../ 3 pkt)

Oblicz miary katow oznaczonych literami greckimi.

a= B = =

Zadanie a (..../4pkt)

Zmierz katy. Zapisz miare i rodzaj kazdego z nich.

D

a = ﬂ =
Kat a to kat Kat B to kat
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Zadanie n (.../2pkt)

Oblicz miare kata ¢ .

20°+ 68| 6

2

Zadanie B (..../2pkt)
Oblicz miare kata .

Zadanie a (..../ 1 pkt)

Jeden z katow przyleglych jest 4 razy wiekszy od drugiego. Wskaz miary tych katow.
A. 30° i 150° B. 36° i 144° C.20° i 100° D. 45° 1 135°

Zadanie (..../ 4 pkt)

Uzupehij, wpisujac odpowiednig miare lub nazwe kata.
— kat prosty

65° — kat
___ —kat polpelny
169° — kat

Zadanie B (..../ 3 pkt)

Dwa boki trojkata prostokatnego maja dtugosci 8 cm i 10 cm, a jego obwdd jest rowny
24 cm. Oblicz pole tego trojkata.
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(..../ 3 pkt)

Zadanie n

Do kazdej godziny dobierz z ramki

odpowiednie okreslenie kata, jaki .
wyznaczajq o tej godzinie wskazowki rozwarty, prosty, ostry, polpetny
zegara.
a) 16.30
b) 14.00
c) 21.00
Zadanie [l (..../4pkt)
allb
Oblicz miary katéw oznaczonych literami greckimi: «, 8, v i 6. ?\
48°
b x :
A
a y
\%
Zadanie m (.../6pkt)
Oblicz, ile stopni ma kazdy z niepodpisanych katéw trojkata. Nastepnie napisz, jaki to
tréjkat (pamietaj o podaniu dwéch okreslen).
a) b) 0)
28° »
‘%‘; 2 2
‘ 58°
Zadanie [{E} (..../ 1 pkt)
W tréjkacie dwa katy maja miary 78° i 50°. Podaj miare trzeciego kata.
A. 128° B. 72° C.52° D. 28°
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Zadanie ik}

(..../ 3 pkt)

Do kazdych trzech miar katow trojkata dobierz z ramki odpowiednie

okreSlenie.
a) 40°, 40°, 100° — tréjkat
b) 60°, 60°, 60° — trojkat
c) 10°, 80°, 90° — trojkat

réznoboczny
rownoboczny
rownoramienny

Zadanie m (..../4pkt)
Oblicz pole tréjkata ABC o wymiarach podanych na rysunku.
a) b)
9cm B
C ]
5cm
A
pP= P =
Zadanie K (..../3pkt)
Oblicz pole narysowanego trojkata.
a) b) c)
b c
B
a
a=>5,2cm a=>5,1cm a=9cm,b=6cm
he =4 cm b=06cm hy = 4,8 cm
Zadanie [{I} (..../ 2 pkt)

Pole trojkata KLM jest réwne 24 cm?. Bok KL ma dhugos$¢ 6 cm. Oblicz wysoko$¢

opuszczong na ten bok.
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Zadanie W4

(..../ 2 pkt)

W tréjkacie rownoramiennym kat miedzy ramionami ma 160°. Podaj miary pozostatych

katow tego tréjkata.

Zadanie m

Nazwij narysowane czworokaty,
uzywajac okreslen z ramki. Kazde
okreslenie mozna wykorzystac tylko raz.

romb

deltoid

réwnoleglobok

trapez

AL [ <

Zadanie m

Wskaz czworokat, w ktorym przekatne sa prostopadle.
A. rownoleglobok  B. trapez rownoramienny

Zadanie m

C. trapez prostokatny

Czy podane zdania sg prawdziwe? Podkres$l obok kazdego z nich stowo PRAWDA lub

FALSZ.

Kazdy rownoleglobok jest rombem.
Kazdy kwadrat jest rGwnoleglobokiem.
Kazdy romb jest trapezem.

Kazdy prostokat jest trapezem réwnoramiennym.

Zadanie m

PRAWDA
PRAWDA
PRAWDA
PRAWDA

FALSZ
FALSZ
FALSZ
FALSZ

W réwnolegltoboku kat ostry jest o 30° mniejszy od kata rozwartego. Wyznacz miary

katow tego rownolegloboku.

Zadanie ¥l

(..../4pkt)

(..../1pkt)
D. deltoid

(..../ 4 pkt)

(... / 3 pkt)

(... / 3 pkt)

W trapezie rownoramiennym jeden z katow ma 120°. Wyznacz miary pozostatych katow.
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Zadanie X}

(..../ 1 pkt)

Podstawa tréjkata rownoramiennego ma 8 cm, ramiona po 5 cm, a wysoko$¢ opuszczona

na ramie ma 4, 8 cm. Oblicz pole tego trojkata.

Zadanie m

Skonstruuj trojkat o bokach q, b, c.

(..../ 3 pkt)
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